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SECRETARIA COMUNAL DE PLANIFICACION
DEPARTAMENTO DE PROYECTOS
CGZK/JIA/jia

INFORME  
SOLICITUD DE AUMENTO DE PLAZO Y OBRAS, PARA “MEJORAMIENTO
DE PAVIMENTOS Y PROYECTO HIDRÁULICO EJE LO BARNECHEA”


La presente solicitud, surge en atención a modificar los plazos y montos iniciales de obra “Mejoramiento de Pavimentos y Proyecto Hidráulico Eje Lo Barnechea (Plaza Nido de Águilas), contrato desarrollado por Empresa CGA Ingeniería y Consultores Ltda. Contrato firmado por las partes el día 9 de Junio de 2013, por un monto inicial de $5.200.000 (valor exento de IVA) y un plazo de ejecución de  90 días corridos a contar de la fecha de Acta de Entrega de Diseño que es el 05 de Agosto de 2013 y fecha de término el 03 de Noviembre de 2013.


Referente a la solicitud de aumento de plazo, ésta se basa principalmente en el aumento de intervenciones viales representadas por el diseño de 3 nuevos pasos peatonales ubicados en El Gabino, Lo Barnechea (esquina superior derecha) y al norte de Comandante Malbec y en la petición de aprobar en 2 etapas el proyecto ante SERVIU. Cabe mencionar que la Empresa contratista llevaba estimativamente al día los plazos respecto al proyecto original, sin embargo con las variaciones adicionadas no les será será posible cumplirlos. 
Para la aprobación ante SERVIU de estas modificaciones, es necesario realizar gestiones previas ante la SEREMI de Transporte, para luego reingresar a SERVIU para aprobación. Posteriormente, el proyecto se ingresa al GORE, ente que finalmente entrega el RS final solicitado en documentación propia de licitación.

 Cabe mencionar que en la actualidad, la empresa entregó prediseño inicial según criterios vistos con anterioridad, los que debieron ser ajustados a nueva ordenanza de BNUP y que luego fue  aprobado mediante Actas aprobatorias por las unidades de DIMAO y Tránsito, y con fecha 23 de Octubre de 2013, se hace ingreso a DOM para la aprobación de esta unidad (necesaria para el ingreso a SERVIU). A su vez, durante todo el proceso de revisión, se  produjeron retrasos inherentes a la ejecución de cada una de las observaciones realizadas por las unidades involucradas respecto al diseño final solicitado. A su vez, la modificación del área de trabajo referente al diseño incluyendo los 3 nuevos pasos peatonales, tiene un costo involucrado de $1.611.000, cotizado por contratista.

Por lo argumentado anteriormente, más la exigencia adicional de separar el Proyecto en 2 etapas y aprobarlo por separado ante SERVIU, bajo la necesidad de aumentar el área de diseño involucrada, para dar una conectividad más fluida al sector Plaza Nido de Águila, ésta Unidad Técnica, sugiere aprobar los 180 días corridos de aumento en el plazo final y  $1.611.000 en el monto final para el aumento en el área de diseños.
